
Kundenpreis
Int. Nr.
Kilometerstand
Herstellerfarbe
Leistung
Hubraum
Kraftstoff
Getriebe
Türen
Verbrauch innerorts*
Verbrauch außerorts*
Verbrauch kombiniert*
CO2-Emission*
Emissionsgruppe*

65.980 €
MwSt. ausweisbar

R9010983GK
15
Candy-Weiß
103 kW (140 PS)
1968 cm³
Diesel
Schaltgetriebe
2
8,9 l/100km
8,1 l/100km
9,0 l/100km
236 g/km
Euro 6d

G + K Automobile Eschborn GmbH
Rudolf-Diesel-Straße 6
65760 Eschborn
Konstantin Resch
06173 934122
konstantin.resch@goethling-kaufmann.de

Volkswagen Crafter 35 Schoon Koffer EK TDI *DAB+*NAV*Klima*

Beschreibung

Sonstiges:
Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen
Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.
Die Ermittlung der angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die angegebenen Werte
beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit
dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Bilder

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Kundenpreis
Int. Nr.
Kilometerstand
Herstellerfarbe
Leistung
Hubraum
Kraftstoff
Getriebe
Türen
Verbrauch innerorts*
Verbrauch außerorts*
Verbrauch kombiniert*
CO2-Emission*
Emissionsgruppe*

69.980 €
MwSt. ausweisbar

ARW216
15
Candy-Weiß
103 kW (140 PS)
1968 cm³
Diesel
Automatik
2
10,7 l/100km
8,9 l/100km
9,9 l/100km
258 g/km
Euro 6d

G + K Automobile Eschborn GmbH
Rudolf-Diesel-Straße 6
65760 Eschborn
Konstantin Resch
06173 934122
konstantin.resch@goethling-kaufmann.de

Volkswagen Crafter 35 SCHOON KOFFER EK *SHZ*LED*NAV*DAB+***

Beschreibung

Sonstiges:
Garantie 24 Monate ab Tag der Erstzulassung
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem "Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen
Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.
Die Ermittlung der angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die angegebenen Werte
beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit
dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Bilder

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten. Die angegebenen Verbrauchsangaben beziehen sich auf
NEFZ Werte
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